








К ним

          

                    В коробке лежат футбольные и 
             баскетбольные мячи. Всего 10 мячей.
             Сколько баскетбольных мячей
             лежит в коробке, если 
             футбольных мячей 6?  
                  



Футбольные мячи – 6 
? 

К ним

          

10 мячей 

1 – = 4 б.(    )

Баскетбольные мячи 
– 

10 мячей 

? 6 

0 6





К ним

          

                Мама поставила в вазу 5 ромашек. 
              Осталось поставить еще
              4 ромашки. Сколько всего
              цветов срезала мама?
              
          
                  



Поставила – 5 р. 
Осталось – 

 ? 
Срезала – 

4 р. 

? р. 
5 4 

К ним

          
5+ = 94 р.(    )





К ним

          

                   В гараже стояли 7 машин. Утром 
             2 машины уехали. Сколько машин 
             осталось в гараже.
              
                        
                  



Стояли – 7 м. 
Уехали – 

 7 машин  
Осталось – 

2 м. 
? м. 

 ? 2 

К ним

          
7 – = 52 м.(     )









часть  целое
целое – часть часть + часть

целое 

 часть  часть 






